

Z Á P I S N I C A č. 1/2016
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Ružindole,
konaného dňa 10. marca 2016 v zasadačke Obecného úradu Ružindol

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

PROGRAM:

1. Otvorenie zasadnutia, určenie overovateľov
2. Kontrola uznesení
3. Správa HK o výsledkoch kontrolnej činnosti za rok 2015
4. Daňové úľavy v zmysle VZN č. 2/2012 v znení neskorších zmien
5. Návrh VZN č. 1/2016 - Zmena 03/2015 Územného plánu obce /Záhumenská V/
6. Rôzne
7. Diskusia
8. Záver

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	6	0	0

Bod č. 1/ Otvorenie zasadnutia a určenie overovateľov zápisnice

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. Vladimír Púčik.
Za overovateľov zápisnice boli určené Stanislava Konečná a Bc. Beáta Morongová.

Bod č. 2/ Kontrola uznesení

Kontrolu uznesení obecného zastupiteľstva v Ružindole zo dňa 10.12.2015 vykonal starosta obce.
(Príloha č. 1)

Bod č. 3/ Správa hlavnej kontrolórky o výsledkoch kontrolnej činnosti za rok 2015

Hlavná kontrolórka obce predložila poslancom obecného zastupiteľstva Správu o výsledkoch kontrolnej činnosti za rok 2015.

Stanislava Konečná – otázka k termínu zverejnenia nájomných zmlúv na hrobové miesta
– požiadavka na vypracovanie zoznamu voľných hrobových miest

Hlavná kontrolórka – termín zverejnenia bol určený v správe predkladanej ku dňu konania obecného zastupiteľstva, tých zmlúv je veľmi veľa a je potrebné nájsť vhodné riešenie aj so softvérovou firmou.

Svetlana Szudová – na zverejnení zmlúv pracujeme. Nakoľko je ich vyše 600, z kapacitných dôvodov bude zverejnená 1 vzorová zmluva so zoznamom všetkých uzatvorených zmlúv a údajov, ktoré v zmysle zákona o slobodnom prístupe k informáciám môžu byť zverejnené.

Starosta obce – zoznam voľných miest máme k dispozícii na obecnom úrade. Voľné /nezaplatené/ miesta sme už začali ponúkať a tento rok postupne plánujeme odstraňovať pomníky z hrobov,

ktoré nie sú zaplatené. Do budúcnosti bude možné takýto zoznam uverejniť napr. v informačnej vitríne na cintoríne.

Bod č. 4/ Daňové úľavy v zmysle VZN č. 2/2012 v znení neskorších zmien

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva na schválenie žiadosti občanov o poskytnutie daňových úľav v zmysle VZN č. 2/2012 a oboznámil ich s poskytnutými úľavami za komunálny odpad.

Bod č. 5/Návrh VZN č. 1/2016 – Zmena 03/2015 Územného plánu obce /Záhumenská V/

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva návrh VZN č. 1/2016 – Zmena 03/2015 Územného plánu obce /Záhumenská V/ a odporučil túto zmenu všeobecne záväzným nariadením schváliť. Zmena sa týka žiadosti Ivana Molnára, parcela registra „C“ č. 315 a pozemku Obce Ružindol, parcela registra „C“ č. 318. Po jej schválení bude môcť Ivan Molnár začať so stavebným konaním.

Bod č. 6/ Rôzne

A/ Rozpočtové opatrenie č. 01/2016

Starosta obce informoval poslancov o vykonanom Rozpočtovom opatrení č. 1/2016, ktoré tvorí prílohu zápisnice.

B/ Hospodárenie obce Ružindol k 31.12.2015

Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o plnení príjmov a čerpaní výdavkov a celkovom hospodárení obce za rok 2015. Podrobnejšie informácie budú poskytnuté po vykonaní auditu za rok 2015.

C/ Výsledky volieb do NR SR v obci Ružindol (05.03.2016)

Starosta obce informoval poslancov o výsledku volieb do NR SR v obci Ružindol.

D/ Návrh na vyradenie majetku obce

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva návrh na vyradenie hmotného majetku obce - Inv. č. 2/445.

E/ Klaudia Poláčková – Centrum, Ružindol 129: Žiadosť o splátkový kalendár k Rozhodnutiu č. 4/2016 zo dňa 01.02.2016

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva Žiadosť K. Poláčkovej – Centrum, Ružindol 129 o Splátkový kalendár za komunálny odpad 2016.

F/ Zriadenie Združenia obcí mestskej oblasti Trnava – Zmluva o zriadení združenia a Stanovy združenia

Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o zriadení Združenia obcí mestskej oblasti Trnava a odporučil poslancom obecného zastupiteľstva schváliť vstup obce Ružindol do združenia.

Ing. Andrej Rubint – otázka k možnosti vystúpenia zo združenia a výške členského

Starosta obce – zo združenia je možnosť vystúpiť v zmysle stanov, obec bude platiť členský príspevok na obyvateľa a príspevok na konkrétny projekt, do ktorého bude obec zapojená. Výška príspevku zatiaľ nie je stanovená, určí ju Valné zhromaždenie združenia.

G/Jozef Gogoliak, Trnava, Nerudova 11 – Žiadosť o kúpu pozemku /predná časť s.č. 142/

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva žiadosť p. Gogoliaka o kúpu pozemku /predná časť s.č. 142/, parcely registra „C“ č. 236/1 o výmere 567 m² a č. 236/3 o výmere 192 m². Zaujemca súhlasí s podmienkami predaja.

O predaji pozemku rozhodlo obecné zastupiteľstvo uznesením OZ č. 76/2015 zo dňa 23.09.2015 ako o prípade hodného osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 8 písm. e/ zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. Na pozemku je ešte potrebné vybudovať kanalizačnú prípojku, ktorá bude napojená cez zadnú časť budovy s.č. 142.

Stanislava Konečná – požiadavka na doplnenie do kúpno-predajnej zmluvy podmienku „do kedy je kupujúci povinný postaviť na pozemku rodinný dom; resp. predkupné právo pri následnom predaji“

Starosta obce – návrh kúpno-predajnej zmluvy bude zaslaný poslancom v elektronickej podobe na vyjadrenie sa k jej obsahu, následne bude zmluva po zapracovaní pripomienok predložená poslancom na schválenie.

Stanislava Konečná – otázka k priamemu predaju resp. k vinkulovanému predaju a k zadnej časti budovy č. 142

Starosta obce – pozemok bude predaný priamo, bez vinkulácie. Návrh na vklad bude povolený až po vyplatení celej sumy za predmet kúpy. Zadná časť momentálne slúži ako sklad materiálu pri rekonštrukcii verejného osvetlenia. Zatiaľ nie je konkrétny záujemca o jej kúpu resp. prenájom.

H/ Ko.Ma.Co-sk, s.r.o. Šúrska 136/A, Modra – Žiadosť o odkúpenie pozemku – investičný zámer „Potraviny CBA“

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva investičný zámer Potravín CBA – žiadosť o odkúpenie pozemku s.č. 142.

H/ Informácia starostu obce o stave prác na rekonštrukcii verejného osvetlenia

Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o prebiehajúcich prácach na rekonštrukcii verejného osvetlenia v obci. V súčasnosti prebieha kontrola verejného obstarávania projektu. Pre firmu bolo z vinkulovaných finančných prostriedkov uvoľnených za doteraz vykonané práce 50 % . Uskutočnili sa zatiaľ 3 kontrolné dni. Do konca marca by mala byť ukončená výmena svietidiel; v obci budú osadené svietidlá navyše, na miesta, ktoré neboli riešené v projekte. Bol vykonaný výrub stromov a prebehne orezanie orechov na hlavnej ulici, aby bolo zabezpečené aj osvetlenie chodníka na strane obecného úradu. Predĺžením výložníkov na osvetlení pri cintoríne bude zabezpečené čiastočné osvetlenie miestneho cintorína. Tieto práce budú vykonané v rámci schváleného rozpočtu projektu, nie ako práce navyše.

Momentálne nie sú vymenené svietidlá na Záhumenskej ulici, pri kostole a na Dolnom pasienku. Stĺpy verejného osvetlenia nebudú vymieňané, ale budú natreté. Osvetlenie obce bude rozšírené po firmu Golden.

I/ Informácia starostu obce:

- o schválení investičného úveru 300 000,00 € vo VÚB a.s

- o plánovaných investíciách obce financovaných z investičného úveru v zmysle uznesenia č. 86/2015 zo dňa 10.12.2015 a to najmä:

- oprava domu smútku, terasy, vybudovania WC a bezbariérového prístupu, zhromaždiska a parkoviska pri cintoríne,
- oprava miestnych komunikácií / Záhumenská, ulička pri OcU, priestranstvo pri COOP Jednota, výtlky na komunikáciách/

Stanislava Konečná – preveriť vlastnícky vzťah pozemku pri COOP Jednote /spolufinancovanie/

Beáta Morongová – požiadavka na opravu chodníka pri autobusovej zastávke na Víchori

- o pripravovanej akcii „Stavanie mája“ spojeného s májovou veselnicou v priestore za kultúrnym domom (30.04.2016)

J/ Preškolenie členov štábu Civilnej ochrany

Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o preškolení členov štábu Civilnej ochrany.

K/ Návrh zástupcu sobášiaceho pri uzatváraní sobášov

Starosta obce navrhol poslancom obecného zastupiteľstva schváliť zástupcu sobášiaceho pri uzatváraní sobášov Ing. Ladislava Vysokého.

Bod č. 10/ Diskusia

Štefan Morong – požiadavka na riešenie obmedzenia rýchlosti na Záhumskej I a II / osadenie spomaľovača/

Starosta obce – možnosť riešiť obmedzenie rýchlosti v obci osadením semafóra

Pavol Drobný – otázka k vybudovaniu verejného osvetlenia na Záhumskej II

Starosta obce – v danej lokalite zatiaľ s verejným osvetlením nepočítame. V súčasnosti je položený kábel v zemi. Je to záležitosť možno dvoch rokov.

Štefan Morong – požiadavka na riešenie dopravnej situácie v nehodovom úseku pri Farskom mlyne

Starosta obce – cesta patrí VÚC, je to už kataster Trnavy, požiadavka bude posunutá na Mesto Trnava

Stanislava Konečná – otázka v akom stave je osadenie zvodidiel pri Hornom parku

Starosta obce – situácia je nezmenená. Správa a údržba ciest dostala rozhodnutie, že zvodidlá majú osadiť, z nedostatku finančných prostriedkov doteraz osadené nie sú. Budeme to urgovať.

Stanislava Konečná – otázka k orezaniu stromov pri Turoňových

Starosta obce – stromy boli čiastočne orezané; pokiaľ pri dome nie je zaparkované auto, výhľad je dobrý.

Ján Kojs, Ružindol 360 – návrh na uskutočnenie finančnej zbierky pre rodinu Domorákových /nehoda pri Farskom mlyne/

Starosta obce – o finančnú pomoc sme zatiaľ neboli požiadaní, skontaktujeme sa s nimi

Ing. Ladislav Kovačik, Ružindol 455 – otázka k oprave miestnej komunikácie Záhumskej I po Penzion Rosenthal a k výmene stĺpov verejného osvetlenia na Záhumskej I

Starosta obce – miestna komunikácia sa bude opravovať; stĺpy verejného osvetlenia nebudú vymenené, sú funkčné a v rámci projektu s ich výmenou nebolo rátané.

Ján Kojs – požiadavka na vyznačenie miest na parkovanie na parkovisku pri telocvični a kostole

Bod č. 11/ Záver

Starosta obce poďakoval prítomným a zasadnutie ukončil.

Ing. Vladimír Púčik
starosta obce

.....

Overovatelia zápisnice:

Stanislava Konečná

.....

Bc. Beáta Morongová

.....

Zapísala: Svetlana Szudová

Kontrola uznesení zo dňa 10.12.2015

- Uzn. č. 78/2015 – splnené
- Uzn. č. 80/2015 – splnené
- Uzn. č. 81/2015 – splnené
- Uzn. č. 82/2015 – splnené
- Uzn. č. 83/2015 – nebolo prijaté
- Uzn. č. 84/2015 – splnené
- Uzn. č. 85/2015 – splnené
- Uzn. č. 86/2015 – plní sa priebežne
- Uzn. č. 88/2015 – splnené
- Uzn. č. 89/2015 – splnené
- Uzn. č. 90/2015 – splnené
- Uzn. č. 91/2015 – splnené
- Uzn. č. 93/2015 – plní sa priebežne

U Z N E S E N I A

**zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Ružindole,
konaného dňa 10. decembra 2015 v zasadačke Obecného úradu Ružindol**

Uzn. č. 1/2016

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Správu hlavnej kontrolórky o výsledkoch kontrolnej činnosti za rok 2015.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 2/2016

Obecné zastupiteľstvo v zmysle VZN č. 2/2012 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Ružindol v znení neskorších zmien schvaľuje na základe predloženej žiadosti poskytnutie úľavy na dani zo stavieb pre rok 2016 vo výške **50 %** pre:

Milan Strižinec	Ružindol 390	Vilém Klemenc	Ružindol 378
Valéria Šimončíková	Ružindol 154	Jozef Hoblík	Ružindol 331
Bohumil Cisár	Ružindol 58	Mária Čechovičová	Ružindol 343
Otília Konečná	Ružindol 94	Jozef Konečný	Ružindol 94
Eva Irecká	Ružindol 221	Bartolomej Justinák	Ružindol 203
Mária Šottníková	Ružindol 199	Viliam Šottník	Ružindol 304
Ľudmila Holúbková	Ružindol 12	Ján Popovič	Ružindol 109
Marta Augustínová	Ružindol 147	Oľga Zrubanová	Ružindol 100
Alojz Šimončíč	Ružindol 125	Štefan Šimončíč	Ružindol 33
Darina Paríšková	Ružindol 226	Anna Pavlíková	Ružindol 459
Kvetoslava Citterbergová	Ružindol 255	Mária Babková	Ružindol 368
Štefan Šimončíč	Ružindol 332	Ing. Sabina Habalová	Ružindol 21
Ján Hafrovič	Ružindol 16	Štefan Stratený	Ružindol 46
Elena Šalgovičová	Ružindol 71	Livia Fialová Mydláriková	Ružindol 486
Ida Pajdušáková	Ružindol 282	Marta Počuchová	Ružindol 340

Zodpovedný: starosta obce, pracovníci OcU,

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		

Uzn. č. 5/2016

Obecné zastupiteľstvo obce Ružindol po prerokovaní :

1. Berie na vedomie

- a) správu o prerokovaní Zmeny 03/2015 Územného plánu obce Ružindol (príloha č. 1)
- b) stanoviská a pripomienky, ktoré boli v zákonnej lehote prerokovania vznesené k návrhu Zmeny 03/2015 Územného plánu obce Ružindol
- c) výsledok preskúmania návrhu Zmeny 03/2015 Územného plánu obce Ružindol Okresným úradom Trnava, odbor výstavby a bytovej politiky zo dňa 18.02.2016 č. OU-TT-OVBP1-2016/007544/Há, podľa § 25 stavebného zákona

2. Schvaľuje

- a) Zmenu 03/2015 Územného plánu obce Ružindol,
- b) vyhodnotenie stanovísk a pripomienok uplatnených pri prerokovaní návrhu Zmeny 03/2015 Územného plánu obce Ružindol (príloha č. 2)
- c) VZN č. 1/2016, ktorým sa vyhlási záväzná časť Zmeny 03/2015 Územného plánu obce Ružindol

3. Žiada

- a) zabezpečiť vyvesenie VZN č. 1/2016
Termín : ihneď po schválení Zmeny 03/2015 ÚPN
Zodp.: starosta obce, pracovníci OcU
- b) označiť textovú časť, hlavné výkresy a záväznú časť Zmeny 03/2015 Územného plánu obce Ružindol schvaľovacou doložkou
Termín : do 30 dní po schválení Zmeny 03/2015 ÚPN
Zodp.: starosta obce, pracovníci OcU
- c) vyhotoviť o obsahu Zmeny 03/2015 územného plánu Registračný list a spolu s kópiou uznesenia o schválení doručiť MDVaRR SR
Termín : do 3 mesiacov od schválenia Zmeny 03/2015 ÚPN
Zodp.: starosta obce, pracovníci OcU
- d) zabezpečiť uloženie Zmeny 03/2015 Územného plánu obce Ružindol v obci, na Okresnom úrade Trnava, odbor výstavby a bytovej politiky a na stavebnom úrade (Spoločný obecný úrad v Trnave)
Termín : do 3 mesiacov od schválenia Zmeny 03/2015 ÚPN
Zodp.: starosta obce, pracovníci OcU

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 6/2016

Obecné zastupiteľstvo v zmysle zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov berie na vedomie zmenu rozpočtu vykonanú Rozpočtovým opatrením č. 1/2016.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 7/2016

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu starostu obce o Hospodárení obce Ružindol za rok 2015.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 8/2016

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu starostu obce o Výsledku volieb do NR SR 05.03.2016 v obci Ružindol.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 9/2016

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s vyradením dlhodobého hmotného majetku Inv. č. 2/445.

Termín : ihneď

Zodp.: starosta obce, pracovníci OcU

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		

Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 10/2016

Obecné zastupiteľstvo súhlasí so splátkovým kalendárom pre Klaudiu Poláčkovú – Centrum, Ružindol 129 v zmysle predloženej žiadosti.

Termín : ihneď

Zodp.: starosta obce, pracovníci OcU

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 11/2016

Obecné zastupiteľstvo:

1. Schvaľuje:

- účasť obce Ružindol ako zriaďovateľa v združení obcí s názvom Združenie obcí mestskej oblasti Trnava, so sídlom Hlavná 1, Trnava,
- Zmluvu o zriadení Združenia obcí mestskej oblasti Trnava,
- Stanovy Združenia obcí mestskej oblasti Trnava.

v súlade § 20b ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, nadpolovičnou väčšinou všetkých poslancov: 9

2. Poveruje starostu obce:

realizovať potrebné náležitosti súvisiace s vytvorením a fungovaním Združenia obcí mestskej oblasti Trnava

3. Žiada obecný úrad

zabezpečiť v spolupráci s Mestom Trnava a príslušnými obcami potrebné náležitosti

Termín: podľa dohody s účastníkmi združenia

Zodp.: starosta obce, pracovníci OcU

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		

Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 12/2016

Obecné zastupiteľstvo **schvaľuje** v súlade s § 9a ods. 8 písm. e/ zák. SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v súlade s uznesením obecného zastupiteľstva č. 76/2015 zo dňa 23.09.2015 predaj majetku obce Ružindol a to: pozemok parcela registra „C“ č. 236/1 o výmere 567 m² – zastavaná plocha, a parcela registra „C“ č. 236/3 o výmere 192 m² – zastavaná plocha, katastrálne územie Ružindol, ktoré boli vyčlenené geometrickým plánom č. 30/2015 – mapový list č. Z.S.XVI-19-20 vyhotoveným dňa 02.10.2015, pre kupujúceho: Jozef Gogoliak, trvale bytom: Nerudova 11, 917 02 Trnava, za cenu 60,00 €/m².

Termín: ihneď

Zodp.: starosta obce, pracovníci OcU

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 13/2016

Obecné zastupiteľstvo **poveruje** starostu obce a obecný úrad, aby spracoval všetky potrebné právne, ekonomické a organizačné opatrenia k zabezpečeniu realizácie uznesenia č. 12/2016.

Zodpovedný: starosta obce, pracovníci OcU

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 14/2016

Obecné zastupiteľstvo **poveruje** starostu obce a obecný úrad prípravou návrhu kúpno-predajnej zmluvy k uzneseniu č. 12/2016 a jej predloženiu poslancom obecného zastupiteľstva k pripomienkovaniu v elektronickej podobe.

Kúpno-predajná zmluva bude podliehať následnému schváleniu v obecnom zastupiteľstve.

Zodpovedný: starosta obce, pracovníci OcU

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 15/2016

Obecné zastupiteľstvo nesúhlasí s Investičným zámerom „Potraviny CBA“ v zmysle žiadosti Ko.Ma.Co-sk, s.r.o. Šúrska 136/A, Modra o odkúpenie pozemku prednej časti s.č. 142.

Termín: ihneď

Zodp.: starosta obce, pracovníci OcU

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 16/2016

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu starostu obce o stave prebiehajúcich prác na projekte Rekonštrukcii verejného osvetlenia v obci.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 17/2016

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu starostu obce:

- o schválení investičného úveru 300 000,00 € vo VÚB a.s.
- o plánovaných investíciách obce financovaných z investičného úveru v zmysle uznesenia č.86/2015 zo dňa 10.12.2015

- o pripravovanej akcii „Stavanie mája“ spojeného s májovou veselnicou v priestore za kultúrnym domom (30.04.2016)

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čaliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 18/2016

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie:

- vypracovanú štúdiu vybudovania odstavnej plochy a terénnych úprav pri cintoríne
- zámer rekonštrukcie domu smútku, terasy s bezbariérovým prístupom a vybudovaním WC na miestnom cintoríne; opravy miestnych komunikácií / Záhumenská, ulička pri OcU, priestranstvo pri COOP Jednota, výtlky na komunikáciách, oprava chodníka pri autobusovej zástavke na Víchori/

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čaliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 19/2016

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu starostu obce o preškolení Krízového štábu civilnej ochrany obce Ružindol.

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čaliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký	+		
Počet hlasov:	9	0	0

Uzn. č. 20/2016

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje poslanca Ing. Ladislava Vysokého na vykonávanie funkcie zástupcu sobášiacoho pri uzavretí manželstva.

Termín: ihneď

Zodp.: starosta obce, pracovníci OcU

Hlasovanie:

Meno, priezvisko, titul	ZA:	PROTI:	ZDRŽAL SA:
Ing. Igor Baďura	+		
Erika Čáliková	+		
Pavol Drobný	+		
Ing. Radovan Hečko	+		
Stanislava Konečná	+		
Štefan Morong	+		
Bc. Beáta Morongová	+		
Ing. Andrej Rubint	+		
Ing. Ladislav Vysoký			+
Počet hlasov:	8	0	1

Ing. Vladimír Púčik
starosta obce

.....

Overovatelia zápisnice:

Stanislava Konečná

.....

Bc. Beáta Morongová

.....

Zapísala: Svetlana Szudová